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1. Інформація про програму: 

 

Загальний опис: 

1.1. Кваліфікація, що присвоюється. Бакалавр обліку і оподаткування. 

1.2. Тривалість програми. 3 роки 10 місяців. 

1.3. Кількість кредитів ЄКТС. 240 кредитів ЄКТС. 

1.4. Рівень вищої освіти. Перший (бакалаврський) рівень. 

1.5. Галузь знань. 07 «Управління та адміністрування». 

1.6. Профіль програми. Освітньо-професійна програма. 

1.7. Результати навчання.  
Перелік компетентностей, яких набувають здобувачі вищої освіти: 

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у 

сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів економічної науки і характеризується 

комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 
ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК03. Здатність працювати в команді.  

ЗК04.Здатність працювати автономно.  

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій.  

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести 

здоровий спосіб життя. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним 

процесам в економіці.  
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СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання.  

СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та 

фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.  

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій.  

СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 

впевненості.  

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських 

цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та 

регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання 

його ресурсів.  

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і 

оподаткування.  

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків.  

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної, соціальної, правової держави. 

СК12. Здатність здійснювати обліково-контрольне й аналітичне 

забезпечення бізнес-процесів у цифровому економічному середовищі. 

СК13. Здатність ідентифікувати ризики економічної діяльності та, 

використовуючи дійсні параметри облікових систем, розробляти й 

реалізовувати сучасні концепції захисту економічних інтересів суб’єктів 

господарювання. 

Програмні результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 
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інформацію для прийняття управлінських рішень.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності.  

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.  

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації.  

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств.  

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури.  

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємств різних організаційно-правових форм власності.  

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування.  

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві.  

ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві.  

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища.  

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 
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демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

ПР24. Реалізовувати новітні теоретичні знання та практичні навички в 

умовах цифрової економіки, зокрема щодо здійснення обліково-контрольного 

забезпечення електронного бізнесу; виконання інтелектуального аналізу і 

контролю даних при використанні digital-технологій. 

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й 

економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності 

економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; 

попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.  

ПР26. Проводити діагностику фінансового стану суб’єктів 

господарювання за інформацією фінансової звітності, визначати вплив факторів 

на рівень і динаміку фінансово-економічних показників. 
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1.8. Структурна діаграма програми з кредитами. 

Шифр 
Назва навчальних дисциплін та складових освітнього 

процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 

ЄКТС 

1 курс 

ОК 14 Вища математика 150 5 

ОК 2 Економічна інформатика 90 3 

ОК 17 Економічна теорія 315 10,5 

ОК 3 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 180 6 

ОК 5 Історія бухгалтерського обліку 165 5,5 

ОК 4 Історія та культура України 120 4 

ОК 29 Податкова система 120 4 

ОК 7 Правознавство 90 3 

ОК 31 Статистика 210 7 

ОК 8 Українська мова (за професійним спрямуванням) 90 3 

ОК 9 Університетська освіта 90 3 

ОК 11 Філософія  90 3 

ОК 22 Курсова робота  «Економічна теорія» 90 3 

Всього за рік 1800 60 

2 курс 

ОК 1 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 90 3 

ОК 13 Бухгалтерський облік 360 12 

ОК 15 Діловодство 120 4 

ОК 16 Економіко-математичні методи та моделі 90 3 

ОК 18 Економічний аналіз 150 5 

ОК 35 Фінансовий облік 330 11 

ВКЗ Вибіркова навчальна дисципліна 1 90 3 

ВКЗ Вибіркова навчальна дисципліна 2 90 3 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 5 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 6 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 7 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 8 120 4 

Всього за рік 1800 60 

3 курс 

ОК 19 Звітність підприємств 210 7 

ОК 20 Інформаційні системи і технології в обліку 240 8 

ОК 6 Методологія наукових досліджень у обліку 105 3,5 

ОК 26 Облік у бюджетних установах 90 3 

ОК 27 Облікові системи суб’єктів господарювання 120 4 

ОК 34 Фінансовий аналіз 105 3,5 

ОК 36 Фінансово-господарський контроль 90 3 

ОК 24 Курсова робота «Фінансовий аналіз» 90 3 

ОК 41 Виробнича практика «Професійна практика» 90 3 

ВКЗ Вибіркова навчальна дисципліна 3 90 3 

ВКЗ Вибіркова навчальна дисципліна 4 90 3 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 9 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 10 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 11 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 12 120 4 

Всього за рік 1800 60 
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Шифр 
Назва навчальних дисциплін та складових освітнього 

процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 

ЄКТС 

4 курс 

ОК 12 Аудит 120 4 

ОК 21 
Комп’ютерний облік у суб’єктів малого 

підприємництва 105 3,5 

ОК 25 Облік і звітність в оподаткуванні 225 7,5 

ОК 28 Основи професійної етики бухгалтера 90 3 

ОК 30 Соціально-економічна безпека 105 3,5 

ОК 32 Управлінський облік 225 7,5 

ОК 33 Фінанси підприємств 90 3 

ОК 23 Курсова робота «Облік і звітність в оподаткуванні» 90 3 

ОК 43 
Підготовка до атестаційного кваліфікаційного 

екзамену за спеціальністю 180 6 

ОК 43 
Атестаційний кваліфікаційний екзамен за 

спеціальністю 90 3 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 9 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 10 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 11 120 4 

ВКП Вибіркова навчальна дисципліна 12 120 4 

Всього за рік 1800 60 

Всього по програмі спеціальності 7200 240 
 

1.9. Форма навчання. Заочна. 

1.10. Гарант програми. Канцедал Н.А. 
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2. Інформація окремих освітніх компонентів (навчальних дисциплін): 
 

2.1. Шифр. ОК 1 

2.2. Назва. Безпека життєдіяльності та основи охорони праці. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дрожчана О.У. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств.  

ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 

співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 

середовища.  

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Категорійно-понятійний апарат з безпеки життєдіяльності, таксономія 

небезпек. Ризик, як кількісна оцінка небезпек. Природні загрози та характер 

їхніх проявів і дії на людей, тварин, рослин, об’єкти економіки. Техногенні 

небезпеки та їхні наслідки. Соціально-політичні небезпеки. Соціальні та 

психологічні фактори ризику. Поведінкові реакції населення у НС. Культура 

здоров’я. Застосування ризик орієнтованого підходу для побудови імовірнісних 

структурно-логічних моделей виникнення та розвитку НС. Менеджмент 

безпеки, правове забезпечення та організаційно-функціональна структура 

захисту населення та АТО у НС. Загальні питання охорони праці. Правові та 

організаційні основи охорони праці. Державне управління охороною праці, 

державний нагляд і громадський контроль за охороною праці. Організація 

охорони праці на підприємстві. Навчання з питань охорони праці. 

Профілактика травматизму та професійних захворювань. Основи фізіології та 

гігієни праці. Основи виробничої безпеки: вимоги безпеки при користуванні 

офісною технікою; електробезпека. Основи пожежної профілактики на 

виробничих об’єктах. 

Рекомендована література.  

1. Березуцький В.В. Основи професійної безпеки та здоров’я людини: 

підручник. Харків: НТУ ХПІ, 2018. 553 с.  

2. Гандзюк М.П., Желібо Є.П., Халімовський М.О. Основи охорони праці: 

навч. посіб. К.: Каравела, 2003. 408 с. 

3. Гогіташвілі Г.Г., Карчевські Є.Т., Лапін В.М. Управління охороною 

праці та ризиком за міжнародними стандартами: навч. посіб. К.: Знання, 2007. 

367 с. 
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4. Джигирей В.С., Жидецький В.Ц. Безпека життєдіяльності: підручник. 

Львів: Афіша, 2001. 256 с. 

5. Піскунова Л.Е., Прилипко В.А., Зубок Т.О. Безпека життєдіяльності: 

підручник. Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2013. 456 с. 

6. Про внесення змін до Закону України «Про охорону праці»: Закон 

України від 21 листопада 2002 р. № 229-ІV. URL: http://portal.rada.gov.ua (дата 

звернення: 24.04.2019). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; експрес-опитування; робота на 

практичних заняттях; написання рефератів; виконання завдань самостійної 

роботи; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 2  

2.2. Назва. Економічна інформатика. 

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/лекторів. Протас Н. М. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет і завдання дисципліни. Концептуальні аспекти економічної 

інформатики. Технічні засоби та системне забезпечення реалізації 

інформаційних процесів. Програмні засоби роботи зі структурованими 

документами. Програмні засоби роботи з базами даних. Інструментальні засоби 

http://portal.rada.gov.ua/


10 

програмування. Мережні технології. Застосування Internet в економіці та 

бізнесі. Організація комп’ютерної безпеки та захисту інформації. Сучасні 

інформаційні системи та перспективи розвитку інформаційних технологій.   

2.11. Рекомендована література.  

1. Економічна інформатика: навч. посіб. / Григорків В. С. та ін. Чернівці: 

Книги - XXI, 2008. 463 с. 

2. Економічна інформатика: навч. посіб. / Грицюк П. М. та ін.  Рівне: 

НУВГП, 2017. 311 с. URI: http://ep3.nuwm.edu.ua/6757/ (дата звернення: 

30.04.2020). 

3. Економічна інформатика: підручник / за заг. ред. Макарової М. В.  

Суми: Університетська книга, 2011. 480 с. 

4. Зацеркляний М. М., Мельников О. Ф., Струков В. М. Основи 

комп’ютерних технологій для економістів. К.: ВД «Професіонал», 2007. 672 с. 

5. Копішинська О. П., Калініченко А. В., Костоглод К. Д. Основи роботи 

в об’єктно-орієнтованому середовищі Visual Basic 6.0: навч. посіб. Полтава: 

РВП  ПДАА, 2010. 136 с. 

6. Костоглод К. Д. Економічна інформатика: курс лекцій для студентів 

економічних спеціальностей (Частина перша, друга). Полтава: РВП ПДАА, 

2008, 2009. 210 с. 

7. Ткаченко В. А., Під’ячий Г. Ю., Рябик В. А. Економічна інформатика: 

навч. посіб. Харків: НТУ «ХПІ», 2011. 312 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; виконання завдань 

лабораторних робіт; оформлення та захист звітів із лабораторних робіт; 

виконання завдань із самостійної роботи; виконання тесту і контрольної роботи 

на ПК; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 3  

2.2. Назва. Іноземна мова (за професійним спрямуванням). 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І, ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Ніколаєнко Ю.О. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

http://ep3.nuwm.edu.ua/6757/
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2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Фонетичні норми іноземної  мови, яка вивчається. Нормативна граматика 

іноземної мови, яка вивчається. Аудіювання та мовлення. Читання. 

Мовленнєвий етикет спілкування. Елементи усного і письмового перекладу. 

Ділове листування. Професійно орієнтовані джерела. Електронні іншомовні 

джерела. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Верба Г.В., Верба Л.Г. Граматика сучасної англійської мови: довідник. 

К.: Логос, 2001. 352 с. 

2. Данилова З.В. Ділова англійська мова. Основи бухгалтерського обліку. 

Фінанси. Львів: СМП Астон, 1999. 105 с. 

3. Карпусь И.А. Английский деловой язык: учебное пособие. К.: МАУП, 

1997. 224 с. 

4. Тарнопольський О.Б., Кожушко С.П., Безугла Р.О., Гібсон П. Ділові 

проекти: підручник (книга для студента та робочий зошит). К.: Інкос, 2002. 280 

с. 

5. Шпак В.К., Полулях В.Я., Кириченко З.Ф. Англійська мова для 

повсякденного спілкування: підручник. К.: Вища школа, 2000. 302 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – виконання тестових завдань та підготовка 

презентацій; 

− підсумковий контроль – залік, екзамен. 

2.13. Мова викладання. Англійська.   
 

2.1. Шифр. ОК 5 

2.2. Назва. Історія бухгалтерського обліку. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Ліпський Р. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Зародження бухгалтерського обліку та його періодизація. Облікове 
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мистецтво у країнах Стародавнього світу. Бухгалтерський облік у країнах 

Європи (ретроспектива X-XVII століття). Становлення бухгалтерського обліку 

у англомовному світі й країнах Азії. Історична ретроспектива розвитку обліку 

як науки та професії у Росії. Еволюція елементів методу бухгалтерського 

обліку. Історичні аспекти розвитку бухгалтерського обліку в Україні (X-XX 

ст.). Сучасний етап та перспективи розвитку бухгалтерського обліку в Україні. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Бутинець Ф. Ф. Історія бухгалтерського обліку : В 2-х частинах : навч. 

посіб. Житомир : ПП «Рута», 2001.  512 с. 

2. Лановик  Б. Д., Матисякевич З. М., Матейко  Р. М. Економічна історія 

Світу та України : підручник. Тернопіль : Економічна думка, 1997. 479 с.  

3. Лучко М. Р., Остап’юк М. Я. Історія обліку : світ та Україна, погляд 

крізь роки. Тернопіль : Зорепад, 1998. 151 с.  

4. Остап’юк М. Я., Лучко М. Р., Даньків Й. Я. Історія бухгалтерського 

обліку : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Київ : Знання, 2005. 276 с.  

5. Пасько Т. О. Історія бухгалтерського обліку  : навч.-метод. посібник 

для самост. вивч. дисц. Суми : ВТД «Університетська книга», 2009. 141 с. URL: 

https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/50522/1/Pasko_ 

Istoriia_bukhhalterskoho_obliku.pdf;jsessionid=22236C0980F8F3764BA10A39C8D

744AA. 

6. Пушкар  М. С.,  Гавришко Н. В., Романів Р. В.  Історія обліку та 

контролю господарської діяльності: навч. посіб.  Тернопіль : Карт-бланш, 2003. 

223 с.  

7. Соколов Я. В. Бухгалтерский учет от истоков до наших дней : учеб. 

пособ. для вузов. Москва : Аудит, ЮНИТИ, 1996. 638 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; тестування; 

виконання контрольних робіт та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 4 

2. 2. Назва. Історія та культура України  

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора. Помаз Ю.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/50522/1/Pasko_%20Istoriia_bukhhalterskoho_obliku.pdf;jsessionid=22236C0980F8F3764BA10A39C8D744AA
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/50522/1/Pasko_%20Istoriia_bukhhalterskoho_obliku.pdf;jsessionid=22236C0980F8F3764BA10A39C8D744AA
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/50522/1/Pasko_%20Istoriia_bukhhalterskoho_obliku.pdf;jsessionid=22236C0980F8F3764BA10A39C8D744AA
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демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ПРН23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Вступ до курсу. Стародавня історія України. Київська Русь і Галицько-

Волинська держава. Історико-культурний розвиток українських земель у 

литовсько-польську добу (друга пол. ХІV – перша пол. ХVІІ ст.). Історія та 

культура Гетьманщини. Бароко. Україна в складі Російської та Австро-

Угорської імперій у ХІХ ст. Національно-культурне відродження України. 

Україна на початку ХХ ст. (1901–1921 рр.). Модерн. Україна в умовах 

тоталітарного режиму (1921–1991 рр.). Андеграунд. Україна в роки 

незалежності. Постмодернізм.  

2.11. Рекомендована література.  
1. Алексєєв Ю.М., Вертегел А. Г., Даниленко В. М. Історія України : 

навч. посібник для абітурієнтів та студентів неісторичних спеціальностей 

вищих закладів освіти. Київ : Каравела, 2004. 256 с.  

2. Багацький В. В., Кормич Л. І. Історія України. Київ : Алерта, 2004. 407 с. 

3. Європейська та українська культура в нарисах / За ред. Цехмістро І.З. 

Київ : ЦУЛ, 2003. 320 с. 

4. Кордон М. В. Українська та зарубіжна культура. Київ : ЦУЛ, 2002. 507 

с. 

5. Савченко Н. М.,  Подольський М. К. Історія України: модульний курс : 

навч. посібник для студ. вузів. Київ : Інкос, 2006. 544 с. 

6. Шаравара Т. О. Історія української культури. Полтава, 2015. 180 с. 

2.12. Методи контролю:  

− поточний контроль – усне опитування; тестування; контроль виконання 

завдань самостійної роботи, контрольна робота. 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 6 

2.2. Назва. Методологія наукових досліджень в обліку 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,5. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Канцедал Н. А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 
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податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Господарський облік, його сутність і характеристика. Організаційно-

правові засади регулювання обліку в Україні. Предмет і метод бухгалтерського 

обліку. Бухгалтерський баланс. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний 

запис. Документування в системі бухгалтерського обліку. Оцінка і 

калькулювання в системі бухгалтерського обліку. Облік господарських 

процесів та фінансових результатів. Інвентаризація в системі бухгалтерського 

обліку. Бухгалтерська та фінансова звітність. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Білуха М. Т. Методологія наукових досліджень: підручник. Київ. АБУ, 

2002. 480 с. 

2. Бутинець Ф. Ф. Панченко І. А. Моя професія – бухгалтер, фінансист: 

навч. посіб. Житомир. ЖДТУ, 2005. 156 с. 

3. Канцедал Н. А. Наукова інтерпретація методології обліку у працях 

корифеїв бухгалтерської думки. Облік і фінанси. 2018. № 2(80). С. 16.-23. URL: 

http://www.afj.org.ua/ua/article/566/ 

4. Корягін М. В., Чік М. Ю. Основи наукових досліджень : навч. посіб. 2-

ге вид., доп. і перероб. К.: Алерта, 2019. 492 с. 

5. Ладанюк А. П., Власенко Л. О. Методологія наукових досліджень. 

Київ, Видавництво Ліра-К, 2018. 352 с. 

6. Малюга Н. М. Наукові дослідження в бухгалтерському обліку: навч. 

посібник для здобувачів вищої освіти вищих навчальних закладів. / За ред. проф. 

Ф. Ф. Бутинця.  Житомир : ПП «Рута», 2003. 476 с. 

7. Цехмістрова Г. С. Основи наукових досліджень : підручник. URL: 

http://politics.ellib.org.ua/pages-cat-42.html. 

8. Kantsedal N., Ponomarenko O., Dorohan’-Pisarenko L., Liaska O. The 

methods of using interactive technologies during teaching foundations of scientific 

research at higher educational establishments. Independent Journal of Management 

& Production (IJM&P). Vol. 10, № 7. Special Edition PDATU, 2019. P. 778-797. 

DOI: 0.14807/ijmp.v10i7.917 URL: 

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/handle/123456789/4997. 

http://www.afj.org.ua/ua/article/566/
http://politics.ellib.org.ua/pages-cat-42.html
http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/handle/123456789/4997
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2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – опитування; виконання завдань (кейсів) на 

практичних заняттях; контрольна робота; виконання завдань (кейсів) 

самостійної роботи; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 7 

2.2. Назва. Правознавство 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Осташова В. О. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Основи теорії права і держави. Конституційне право України. 

Адміністративне право. Цивільне право. Трудове право. Аграрне, земельне та 

екологічне право. Кримінальне право. Судові та правоохоронні органи України. 

Розгляд цивільних, адміністративних, кримінальних справ. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Кунченко-Харченко В. І., Печерський В. Г., Трубін Ю. Ю. 

Правознавство. Навчальний посібник. Київ: Кондор, 2011. 474 с. URL: 

https://library.udpu.edu.ua/library_files/438000.pdf 

2. Логвинова М., Кафарський В. Основи правознавства / за ред. 

В. П. Нагребельного. Київ : ЦУЛ, 2005. 568 с. 

3. Основи правознавства: підручник / Бисага Ю. М., Бєлов Д. М., Ленгер 

Я. І., Митровка Я. В. Ужгород: «Ліра», 2008. 304 с. URL: 

https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/5103/1/Основи%20правознавства%

20підручник.pdf 

4. Основи правознавства України: навч. посіб. для підгот. бакалаврів у 

ВНЗ II-IV рівнів акредитації М-ва аграр. політики України / Каркач П. М., 

Головко В. О., Барановський Д. І. та ін. Харків : Еспада, 2008. 338 с. 

5. Правознавство: підручник / Берлач А. І. та ін. ; за ред. 

В. В. Копєйчиков, А. М. Колодій. Київ : Юрінком Інтер, 2008. 792 с. 

2.12. Методи контролю: 

https://library.udpu.edu.ua/library_files/438000.pdf
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/5103/1/%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/5103/1/%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
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– поточний контроль – розв’язування тестів; виконання вправ на 

практичних заняттях; виконання завдань самостійної роботи; написання есе за 

темами навчальної дисципліни; підготовка доповіді на конференцію; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 8 

2.2. Назва. Українська мова (за професійним спрямуванням). 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Сизоненко Н. М. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР 16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПР 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Державна мова – мова професійного спілкування. Основи культури 

української мови. Стилі сучасної української літературної мови у професійному 

спілкуванні. Спілкування як інструмент професійної діяльності. Риторика і 

мистецтво презентації. Культура усного фахового спілкування. Форми 

колективного обговорення професійних проблем. Ділові папери як засіб 

писемної професійної комунікації. Документація з кадрово-контрактних 

питань. Довідково-інформаційні документи. Етикет службового листування. 

Українська термінологія у професійному спілкуванні. Науковий стиль  і його 

засоби у професійному спілкуванні. Проблеми перекладу і редагування 

наукових текстів. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Дедухно А. В., Сизоненко Н. М. Практикум з дисципліни «Українська 

мова (за професійним спрямуванням)» для студентів аграрних закладів вищої 

освіти. К. : Ліра-К, 2019. 242 с. 

2. Мозговий В. І. Українська мова у професійному спілкуванні : навч. 

посіб. К. : ЦНЛ, 2008. 592 с. URL: http://www.kafedragum-

artcollege.edukit.km.ua/Files/downloads/В.І.Мозговий%20Укр%20мова%20у%20п

рофесійному%20спілкуванні.pdf 

3. Шевчук С. В. Українська мова за професійним спрямуванням : 

http://www.kafedragum-artcollege.edukit.km.ua/Files/downloads/В.І.Мозговий%20Укр%20мова%20у%20професійному%20спілкуванні.pdf
http://www.kafedragum-artcollege.edukit.km.ua/Files/downloads/В.І.Мозговий%20Укр%20мова%20у%20професійному%20спілкуванні.pdf
http://www.kafedragum-artcollege.edukit.km.ua/Files/downloads/В.І.Мозговий%20Укр%20мова%20у%20професійному%20спілкуванні.pdf
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підручник [2-ге вид., випр. і допов.]. К.: Алерта, 2011. 694 c.  

4. Методичні рекомендації щодо виконання контрольної роботи 

студентами заочної форми навчання спеціальностей 071 «Облік і 

оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», напрямів 

підготовки 6.030509 «Облік і аудит», 6.030508 «Фінанси і кредит» з дисципліни 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)». Полтава, 2016. 88 с. 

5. Методичні рекомендації щодо виконання самостійної роботи 

студентами денної та заочної форм навчання спеціальностей 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування», 071 «Облік і оподаткування», напрямів 

підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит», 6.030509 «Облік і аудит» з дисципліни 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)». Полтава, 2016. 78 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – експрес-опитування, виконання навчальних 

завдань, виконання тестових завдань за опрацьованими завданнями самостійної 

роботи, виконання тестових завдань поточного контролю; 

−  підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 9 

2.2. Назва. Університетська освіта. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Ліпський Р. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Університетська освіта в контексті Болонського процесу. 

Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищої освіти. 

Інституції в системі вищої освіти. Знайомство з ПДАА. Організація освітнього 

процесу в академії. Фахова підготовка у закладі вищої освіти. Організація 

самостійної роботи студента. Права та обов’язки студента. Студентське 

самоврядування. Участь здобувачів вищої освіти у науково-дослідній роботі. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Вища освіта. Нормативно – правові акти про організацію освіти у 

вищих навчальних  закладах ІІІ – ІУ рівнів акредитації : у 2 кн. / Панов М.І., 
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Битяк Ю.П., Гончаров Г.С. та ін. ; за ред. М.І. Панова. Х. : Право, 2006. С. 60 -

61. 

2. Ганін В. І., Ганіна Н.В., Гурова К.Д. Методологія  соціально – 

економічного дослідження. К. : ЦУЛ, 2008. 223 с. 

3. Головчук А. Ф. Університетська освіта в Україні та Болонський процес 

: навчальний посібник. К.: Аграрна освіта, 2007. 83 с. 

4. Костирко І. Г., Гнатишин Л. Б. Університетська освіта (вступ до фаху) : 

навчальний посібник. Львів: Магнолія, 2011. 320 с. 

5. Лень В.С., Нехай В.А. Облік і аудит. Вступ до фаху : навчальний 

посібник. К. : ЦУЛ, 2009. 256 с. 

6. Лега О. В., Канцедал Н. А., Пономаренко О. Г., Яловега Л. В., Прийдак 

Т. Б. Університетська освіта. Навчально-методичний посібник для здобувачів 

вищої освіти освітнього рівня бакалавр денної та заочної форми навчання 

освітньо-професійно програми Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і 

оподаткування. Полтава: РВВ ПДАА, 2019. 152 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту, тестовий контроль, 

опитування, виконання вправ на практичних заняттях, завдання самостійної 

роботи; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

 

2.1. Шифр ОК 11 

2.2. Назва. Філософія. 

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3. 

2.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Шейко С.В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 
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використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Філософія як специфічний тип знань. Стародавня філософія. Філософія 

Середньовіччя та Відродження. Філософія Нового часу та Просвітництва. 

Німецька класична філософія. Сучасна світова філософія. Українська 

філософія. Онтологія: проблема буття. Свідомість. Філософія пізнання. Логіка 

методологія наукового пізнання. Філософська антропологія. Соціальна 

філософія. Філософія науки і культури, стратегія майбутнього. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Варвянський С.М. Методичний посібник для самостійного вивчення 

дисципліни за кредитно-модульною системою (Філософія, логіка, 

релігієзнавство) /за ред. Варянський С.М. , Шейко С.В. Полтава, 2007. 107 с. 

2. Киричок О.Б. Філософія: підручник. Полтава: РВВ ПДАА, 2010. 325 с. 

3. Пазенюк В.С. Філософія: навч. посібник. К.: Академвидав, 2008. 280 с.  

4. Подольська, Є.А. Кредитно-модульний курс з філософії: філософія, 

логіка, етика, естетика, релігієзнавств : навч. посібник. К.: Центр навчальної 

літератури, Інкос, 2006. 624 с.  

5. Петрушенко В.Л. Філософія: навч. посібник. Львів: Новий світ – 2000, 

2012. 647 с. 

2.12. Методи контролю: 

- поточний контроль – ведення конспекту; усне опитування; написання 

рефератів-презентацій; тестування; контроль виконання завдань з самостійної 

роботи). 

- підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 12 

2.2. Назва. Аудит. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дугар Т. Є. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності 
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підприємств. 

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Сутність і предмет аудиту. Регулювання аудиторської діяльності та її 

інформаційне забезпечення. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її 

оцінювання. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього 

контролю. Планування аудиту. Аудиторські докази та робочі документи 

аудитора. Аудиторські послуги, їх об’єкти і види. Внутрішній аудит: його 

сутність, об’єкти і суб’єкти. Методичні прийоми внутрішнього аудиту. 

Реалізація матеріалів внутрішнього аудиту. Аудит фінансової звітності. Звіт 

незалежного аудитора про висловлення думки, Аудиторський звіт та інші 

підсумкові документи. Підсумковий контроль. Реалізація матеріалів аудиту. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Аудит. (Основи державного, незалежного професійного та внутрішнього 

аудиту): підручник. За ред. проф. Немченко В. В., Редько О. Ю. К. : Центр 

учбової літератури, 2012. 540 с. 

2. Виноградова М. О. Аудит : навч. посіб. К. : ЦУЛ, 2014. 500 с. 

3. Облік, оподаткування та аудит : навч. посіб. / За ред. Плаксієнко В.Я. К. : 

Центр учбової літератури, 2019. 540 с. 

4. Савченко В. Я. Аудит : навч. посіб. 2-ге вид., без змін. К.: КНЕУ, 2006. 

328 с. 

5. Утенкова К. О. Аудит : навч. посіб. К. : Алерта, 2011. 395 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 13 

2.2. Назва. Бухгалтерський облік 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 12. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Канцедал Н. А. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
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оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Господарський облік, його сутність і характеристика. Організаційно-

правові засади регулювання обліку в Україні. Предмет і метод бухгалтерського 

обліку. Бухгалтерський баланс. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний 

запис. Документування в системі бухгалтерського обліку. Оцінка і 

калькулювання в системі бухгалтерського обліку. Облік господарських 

процесів та фінансових результатів. Інвентаризація в системі бухгалтерського 

обліку. Бухгалтерська та фінансова звітність. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Бурлан С. А. , Каткова Н. В. Бухгалтерський облік (загальна теорія) : 

навч. посіб. Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. Петра Могили, 2018. 271 с.  

2. Бухгалтерський облік  : підручник / Крупка Я. Д. та ін. Тернопіль : 

ТНЕУ, 2018. 459 с.  

3. Бухгалтерський облік. Основи теорії та практики: підручник  

Загородній А. Г. та ін. 4-те вид., доопрац. і допов. Львів : Вид-во Львів. 

політехніка, 2018. 278 с. 

4. Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах: 

підручник для студентів ВНЗ / В. Я. Плаксієнко та ін.; за ред. В. Я. Плаксієнка. 

2-ге вид., перероб. та допов. К. : Центр учбової літератури, 2017. 519 с. 

5. Бухгалтерський облік  : навч. посіб. / Макаренко А. П. та ін. Запоріжжя: 

ЗДІА, 2018. 547 с. 

6. Кулинич М. Б., Сафарова А. Т. Бухгалтерський облік : навч. посіб. 

Луцьк : Вежа-Друк, 2017. 435 с. 

7. Наукові та прикладні аспекти удосконалення бухгалтерського обліку, 

економічного контролю та системи оподаткування: кол. монографія / (за ред. 

В. Я. Плаксієнка) ; Полтав. держ. аграр. акад. Полтава : Астрая, 2018. 351 с. 

8. Облік і аудит: практикум дистанційного тестування: навч. посіб. / 

Огійчук М. Ф. та ін.; за заг. ред. проф.: М. Ф. Огійчука, Є. В. Калюги, 

В. Я. Плаксієнка. К. : Алерта, 2014. 453 с.  

9. Ткаченко Н. Теорія бухгалтерського обліку. К. : Алерта. 2017. 174 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – опитування; розв’язування завдань на практичних 
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заняттях; контрольна робота; виконання завдань самостійної роботи; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 14 

2.2. Назва. Вища математика 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Флегантов Л.О., Антонець А.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Елементи теорії матриць і визначників. Загальна теорія систем лінійних 

алгебраїчних рівнянь. Елементи матричного аналізу. Векторна алгебра та 

аналітична геометрія. Елементи теорії границь. Диференціальне числення 

функції однієї змінної. Граничний аналіз. Дослідження функцій та побудова їх 

графіків. Основні поняття функції багатьох змінних та їх інтерпретація в 

економічній теорії. Диференційованість функції багатьох змінних. Екстремум 

та умовний екстремум функції двох змінних. Інтегральне числення. 

Диференціальні рівняння. Ряди та їх застосування. Елементи фінансової 

математики та математичної економіки. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Барковский В. В., Барковська Н. В. Вища математика для економістів: 

навч. посіб. К. : Центр навчальної літератури, 2005. 448 с.  

2. Дубовик В. П., Юрик І. І. Вища математика: навч. посіб. К.: А.С.К., 

2003. 648 с. 

3. Дубовик В. П., Юрик І. І. Вища математика: збірник задач. К. : А.С.К., 

2003. 480 с. 

4. Лавренчук А. П.,  Готинчан Т. І., Дронь В. С., Кондур О. С. Вища 

математика : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Ч.1.  К. : Рута, 2002. 191 с. 

5. Флегантов Л. О., Яворська В. М., Яворський К. Е. Вища математика. 

Курс лекцій для економічних спеціальностей: навч. посіб. Полтава: ПДАА, 

2009. 280 с. 

2.12. Методи контролю: 
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− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; виконання вправ 

на практичних заняттях; виконання контрольних робіт; розв’язування тестів; 

виконання індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 15 

2.2. Назва. Діловодство. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Мокієнко Т. В., Ліпський Р. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем.  

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві.  

ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.  

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Діловодство як галузь знань і діяльності: поняття, завдання, складові 

частини, види. Документ як засіб фіксації управлінських дій. Реквізити 

документів і вимоги до їх написання та оформлення. Загальні засади організації 

документообігу в сучасних службах діловодства: поняття, принципи й основні 

етапи. Організаційно-розпорядчі документи та обліково-фінансова 

документація: загальна характеристика, види, особливості складання та 

оформлення. Документація з особового складу. Облік особового складу. 

Порядок ведення особових справ. Довідково – інформаційні документи: 

загальна характеристика, види, особливості складання та оформлення. 

Культура ділового мовлення та ділового листування. Вимоги міжнародних і 

національних стандартів до оформлення ділової кореспонденції. Організація та 

впровадження електронного документообігу. Особливості функціонування 

систем електронного документообігу. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Данюк В. М., Кулаковська Л. П. Кадрове діловодство. К.: Каравела, 

2018. 240 с. 
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2. Добродумов П. О. Діловодство і документація: навчально-методичний 

посібник. Суми : ДВНЗ «УАБС НБУ», 2014. 209 с. 

3. Комп’ютерне діловодство. Оформлення службової документації : навч. 

посіб. для студентів 2 курсу ф-ту. «Референт перекладач»; Нар. укр. акад., [каф. 

інформ. технологій та математики]. Харків : Вид-во НУА. 2016. 212 с. 

4. Кулешов С. Г. Загальне документознавство : навч. посіб. для вишів. К. : 

Видавничий дім «Києво-Могилянська академія», 2012. 123 с. 

5. Типова інструкція з документування управлінської інформації в 

електронній формі та організації роботи з електронними документами в 

діловодстві, електронного міжвідомчого обміну : затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України № 55 від 17 січня 2018 р. / Верховна рада України. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/55-2018-%D0%BF. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; тестування; виконання 

індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 16 

2.2. Назва. Економіко-математичні методи та моделі 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Вакуленко Ю. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Концептуальні аспекти математичного моделювання економіки. 

Оптимізаційні економіко-математичні моделі. Задача лінійного програмування 

та методи її розв’язування. Теорія двоїстості. Аналіз лінійних моделей 

оптимізаційних задач. Цілочислове програмування. Елементи теорії управління 

запасами. Елементи теорії ігор. Проста вибіркова лінійна регресія. 

Економетричні функції.  

2.11. Рекомендована література.  

1. Вітлінський В.В. Моделювання економіки: навч. посіб. К.: КНЕУ, 2003. 
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408 с. 

2. Економіко-математичні методи та моделі: навч. посіб. для здобувачів 

вищої освіти СВО Бакалавр галузей знань “Соціальні та поведінкові науки”, 

“Управління та адміністрування” і “Публічне управління та адміністрування”. / 

К. Д. Костоглод та ін. Полтава: ПДАА, 2018. 232 с. 

3. Калініченко А. В., Костоглод К. Д., Протас Н. М., Вакуленко Ю. В. 

Курс лекцій з дисципліни «Економіко-математичне моделювання» для 

студентів економічних спеціальностей вищих аграрних закладів освіти. 

Полтава: ПДАА, 2008. 162 с. 

4. Катренко А. В. Дослідження операцій. Львів: «Магнолія Плюс», 2004. 

350 с. 

5. Сибаль Я., Кадюк З., Іваницький І. Економіко-математичне 

моделювання АПК. Львів : Магнолія 2006, 2013. 277 с. 

6. Ульянченко О. В. Дослідження операцій в економіці. Харків: Вид-во 

Харківського державного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва, 2002. 580 

с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на лабораторних заняттях; контрольні роботи; виконання індивідуальних 

та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 17 

2.2. Назва. Економічна теорія. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1.   

2.6. Семестр. 1.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 10,5.  

2.8. П.І.Б лектора. Дорошенко А. П. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним 

процесам в економіці. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Предмет і метод економічної теорії. Економічні потреби та виробничі 
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ресурси. Економічна система та місце власності в економіці. Товарна форма 

виробництва. Товар і гроші. Ринок, його сутність і функції. Моделі ринку. 

Конкуренція і монополія в ринковій системі. Економічні агенти ринкової 

економіки. Витрати виробництва і прибуток. Капітал. Галузеві особливості 

функціонування капіталу. Закономірності функціонування національної 

економіки. Економічний розвиток. Зайнятість, безробіття та інфляція. Держава 

як основний регулятор національної економіки. Фінансово-кредитна система. 

Сутність і структура світового господарства. Економічні аспекти глобальних 

проблем. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Кривенко К.Т. Політична економія. К.: КНЕУ, 2003. 358 с. 

2. Мочерний С. В., Устинко О. А., Фомішин С. В. Політична економія 

Херсон: Дніпро, 2002. 210 с. 

3. Ніколенко Ю.В. Політекономія. К.: ЦУЛ, 2003. 365 с. 

4. Федоренко В. Г., Ніколенко Ю. М., Діденко О. М. Основи економічної 

теорії: підручник. К.: Алерта. 2005. 258 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту лекцій та семінарських занять, 

опитування; написання рефератів; виконання індивідуальних (контрольна 

робота) завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 18 

2.2. Назва. Економічний аналіз. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2. 

2.6. Семестр. І. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єгорова О. В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 
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аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності.  

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації.  

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємств різних організаційно-правових форм власності.  

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет, об’єкт і завдання економічного аналізу. Види економічного 

аналізу та його інформаційне забезпечення. Метод і методичні прийоми 

економічного аналізу. Аналіз необоротних активів підприємства. Аналіз 

оборотних активів підприємства. Аналіз трудових ресурсів підприємства. 

Аналіз виробництва продукції, виконання робіт, надання послуг. Аналіз витрат 

та доходів від основної діяльності. Аналіз фінансових результатів і 

рентабельності. Аналіз фінансового стану підприємства. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Волкова Н.А., Волчек М.Р., Економічний аналіз за видами діяльності: 

навч. посібник. Одеса: ОНЕУ, Кримполіграфпапір, 2018. 181 с. 

2. Єгорова О. В., Дорогань-Писаренко Л. О., Тютюнник Ю. М. 

Економічний аналіз: навч. посіб. Полтава : РВВД ПДАА, 2018. 290 с. URL:  

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0

%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%

b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf 

(дата звернення: 26.04.2020). 

3. Малярець Л. М., Норік Л. О., Жуков А. В. Економіко-математичні 

моделі в діагностиці ефективності виробничо-господарської діяльності 

підприємства: монографія. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2016. 232 с. URL: 

http://repository.hneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/15712 (дата звернення: 

26.04.2020). 

4. Методологія комплексного оцінювання ефективності розвитку 

підприємств : монографія / В. С. Пономаренко, І. В. Гонтарева ; за заг. ред. 

докт. екон. наук, проф. Пономаренка В. С. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 

404 с. URL: 

http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F

%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%

D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/15712
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
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%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0

%92..pdf (дата звернення: 26.04.2020). 

5. Мних Є. В. Економічний аналіз : [підручник]. Київ : Центр навчальної 

літератури, 2011. 630 с. 

6. Петряєва З. Ф. Аналіз господарської діяльності : навч. посібник. Харків 

: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 372 с. 

7. Стратегічний аналіз : навч. посібник. для студ. вищ. навч. закл. усіх 

спец. О. В. Кочетков, О. М. Кобилкін, С. В. Кобилкіна, Ю. Г. Бережна, Р. В. 

Марков, А. М. Брагінець ; за ред. проф. О. В. Кочеткова. 3-є вид., випр. Київ : 

Кондор-Видавництво, 2017. 412 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту лекцій; виконання вправ на 

практичних заняттях; розв’язування задач (тестів); виконання завдань 

самостійної роботи (контрольна робота для заочної форми навчання, виконання 

практичних завдань тощо; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 19 

2.2. Назва. Звітність підприємств 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єрмолаєва М.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності.  

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах  

http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
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ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Поняття бухгалтерської звітності. Класифікація звітності. Принципи  

фінансової звітності згідно НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності». Користувачі фінансової звітності. Порядок подання та 

оприлюднення фінансової звітності. Загальне поняття про бухгалтерський 

баланс. Мета і завдання складання балансу. Класифікація балансів. Порядок 

визнання та оцінки балансових статей. Зміст статей балансу та методика його 

заповнення. Мета і завдання складання звіту. Види діяльності підприємства та 

їх характеристика. Поняття доходу та порядок його визнання згідно з П(С)БО 

15. Поняття витрат та порядок їх визнання згідно П(С)БО 16. Порядок 

формування фінансових результатів діяльності підприємства. Зміст статей звіту 

та порядок його заповнення. Сутність звіту, мета і завдання його складання. 

Прямий формат звіту. Непрямий формат звіту. Структура і зміст звіту. 

Методика заповнення статей звіту. Поняття звіту про власний капітал, мета і 

завдання його складання. Види власного капіталу, його функції. Зміст статей 

звіту та методика його складання. Мета складання приміток до річної 

фінансової звітності. Інформаційне забезпечення складання приміток. Зміст 

приміток та методика заповнення  статей. Порядок відображення інформації у 

ф. № 6 «Інформація за сегментами».  Види бухгалтерських помилок та порядок 

їх виправлення Сутність зведеної та консолідованої звітності. Мета складання. 

Методика складання зведеної та консолідованої звітності.   Звітність СМП 

згідно НП(С)БО 25. Зміст і порядок складання звіту СМП ф. № 1-М та ф. № 1-

МС. Види спеціалізованих звітів підприємств. Мета і завдання складання 

спеціалізованої звітності. Порядок заповнення звітності за ЄСВ. Звітність перед 

Фондом соціального страхування. Поняття статистичної звітності. та мета її 

складання. Статистична звітність сільськогосподарських підприємств. 

Статистична звітність з праці. Статистична звітність щодо основних засобів та 

їх амортизації. Звіт про управління. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Звітність підприємств: навч. посібн. / Ю. А. Верига та ін. Київ: ЦУЛ, 

2015.  543 с. 

2. Звітність підприємств: навч. посіб.  / В. П. Пантелеєв та ін. Київ : ДП 

«Інформ. - аналіт. агентство», 2017.   432 с. 

3. Кіляр О. Р., Павликівська О. І. Звітність підприємства : конспект 

лекцій. Тернопіль : ТНТУ імені І.Пулюя, 2016.  73 с. 

4. Крупельницька І. Г. Звітність підприємств: навч. посібник / І. Г. 

Крупельницька. Київ: ЦУЛ, 2012.  232 с. 

5. Левицька С. О., Лебедзевич Я. В., Осадча О. О. Звітність підприємств: 

підручник. Київ: ЦУЛ, 2012.  240 с. 
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6. Методичні рекомендації з перевірки порівнянності показників 

фінансової звітності: затв. Наказом Міністерства фінансів України від 

11.04.2013 р. № 476. URL: nau.kiev.ua. (дата звернення 14.04.2020) 

7. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: 

затв. Наказом Міністерства фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. URL: 

nau.kiev.ua. (дата звернення 15.04.2020) 

8. Національне Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності»: затв. Наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 р. № 73. URL: nau.kiev.ua. (дата звернення 15.04.2020) 

9. Національне Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 

«Консолідована фінансова звітність»: затв. Наказои Міністерства фінансів 

України від 27.06.2013 р. № 628. URL: nau.kiev.ua. (дата звернення 15.04.2020) 

10. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 

«Спрощена фінансова звітність» № 39 від 25 лют. 2000 р. в редакції від 27 лип. 

2019 р.  URL : https://ligazakon.net/document/view/REG4382  (дата звернення 

15.04.2020) 

11. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення 

помилок і зміни у фінансових звітах»: Наказ Міністерства фінансів України від 

28.05.1999 р. № 137. URL: nau.kiev.ua. (дата звернення 15.04.2020) 

12. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 р. № 996-ХІУ. URL: nau.kiev.ua. (дата звернення 

15.04.2020). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; виконання індивідуальних та 

домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 20 

2.2. Назва. Інформаційні системи і технології в обліку 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 8.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Черненко К.В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

https://ligazakon.net/document/view/REG4382
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статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР24. Реалізовувати новітні теоретичні знання та практичні навички в 

умовах цифрової економіки, зокрема щодо здійснення обліково-контрольного 

забезпечення електронного бізнесу; виконання інтелектуального аналізу і 

контролю даних при використанні digital-технологій. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. Поняття та види облікової 

інформації. Особливості оброблення автоматизованої облікової інформації. 

Вплив інформаційних систем на прийняття рішень. Принципи і послідовність 

створення інформаційної (автоматизованої) системи бухгалтерського обліку на 

підприємствах. Концепція побудови інформаційної системи бухгалтерського 

обліку на основі програмного комплексу. Методика ведення обліку в 

середовищі системи. Поняття автоматизованого обліку оборотних та 

необоротних активів. Автоматизація  обліку оборотних та необоротних активів 

за допомогою бухгалтерського програмного забезпечення. Поняття 

автоматизованого обліку виробничих запасів. Автоматизація обліку обліку 

виробничих  запасів за допомогою бухгалтерського програмного забезпечення. 

Поняття автоматизованого обліку фінансово - розрахункових операцій. 

Організація автоматизованого  обліку фінансово - розрахункових операцій за 

допомогою бухгалтерського програмного забезпечення. Поняття автоматизації 

обліку праці та заробітної плати в інформаційному середовищі. Особливості 

організації автоматизованого обліку праці та заробітної плати за  допомогою 

бухгалтерського програмного забезпечення. Поняття автоматизованого обліку  

доходів, витрат і фінансових результатів в інформаційному середовищі. 

Особливості автоматизованої організації обліку доходів, витрат і фінансових 

результатів за допомогою бухгалтерського програмного забезпечення. 

Формування електронної звітні для подачі в орган ДПС України. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Плаксієнко В.Я., Назаренко І.М., Гаркуша С.А. Безпаперова 

бухгалтерія на підприємстві: навчальний посібник / За ред. В.Я. Плаксієнка.  

Київ: «Центр учбової літератури», 2018.  252 с. 

2. Васьків О.М. Методичні матеріали Конспект лекцій з дисципліни 

«Інформаційні системи і технології у фінансах підприємств». Львів: Львівський 

національний університет імені Івана Франка, 2019. 94 с. 

3. Лучко М. Р., Адамик О. В. Інформаційні системи і технології в обліку й 

аудиті: Навчальний посібник . Тернопіль: ТНЕУ, 2016.  252 с. 

4. Сусіденко В.Т. Інформаційні системи і технології в обліку. Центр 

навчальної літератури, 2016. 224 с. 

5. Сазонець О.М. Інформаційні системи і технології в управлінні 

зовнішньоекономічною діяльністю. Центр навчальної літератури, 2017. 256 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 
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наскрізної задачі на лабораторних заняттях; контрольні роботи; виконання 

індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 21 

2.2. Назва. Комп’ютерний облік у суб’єктів малого підприємства. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дугар Т. Є., Романченко Ю. О. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

ПР24. Реалізовувати новітні теоретичні знання та практичні навички в 

умовах цифрової економіки, зокрема щодо здійснення обліково-контрольного 

забезпечення електронного бізнесу; виконання інтелектуального аналізу і 

контролю даних при використанні digital-технологій. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Сутність і форми власності суб’єктів малого підприємництва. Основні 

прийоми бухгалтерського обліку в малих підприємствах за допомогою 

комп’ютерних програм. Техніка складання первинних електронних документів, 

облікових регістрів та бухгалтерської звітності суб’єктів малого 

підприємництва. Спрощена та загальна система оподаткування СМП, обліку та 

звітності в умовах спеціалізованих комп’ютерних програм. Освоєння знань за 

програмними продуктами, які діють на території України («СОНАТА», 

«FreeZvit», «MEDoc»). 

2.11. Рекомендована література. 
1. Гоголь Т. А. Обліково-аналітичне забезпечення управління 

підприємств малого бізнесу :  монографія. Чернігів:  Видавець  Лозовий В. М., 

2014. 384 с. 

2. Валькова Н. В., Данілкова А. Ю. Переваги та недоліки впровадження 

автоматизованої системи ведення обліку в Україні. URL : 
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http://www.sworld.com.ua/index.php/uk/economy/accounting-and-auditing/3196-

valkova-hb-danlkova-alo (дата звернення 28.05.2020). 

3. Дробязко С. І., Козир Т. М., Холод С. Б. Облік та оподаткування 

підприємств малого бізнесу: навч. посіб. К. : ЦУЛ, 2012. 416 с. 

4. Спрощений план рахунків бухгалтерського обліку: Наказ Міністерства 

фінансів України від 19.04.2001 р. № 186 (зі змінами та доповненнями). База 

даних інформаційно-правової системи «ЛІГА». URL: http//www.liga.net (дата 

звернення 28.05.2020). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 25 

2.2. Назва. Облік і звітність в оподаткуванні 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4. 

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Лега О. В., Прийдак Т. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Генезис податкової системи України, принципи її функціонування. 

Сутність податків і зборів, їх класифікація. Основні елементи. Суб’єкти 

податкової системи, їх права, обов’язки та відповідальність. Податок на 

http://www.sworld.com.ua/index.php/uk/economy/accounting-and-auditing/3196-valkova-hb-danlkova-alo
http://www.sworld.com.ua/index.php/uk/economy/accounting-and-auditing/3196-valkova-hb-danlkova-alo
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прибуток: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність. Податок на 

додану вартість: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність. Податок 

на доходи фізичних осіб: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність. 

Екологічний податок: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність. 

Податок на майно: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність. 

Єдиний податок: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність. Інші 

податки та збори: облік розрахунків з бюджетом та податкова звітність.  

2.11. Рекомендована література.  

1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Мисник Т. Г., Дорошенко 

О. О. Податкові відносини суб’єктів підприємництва : управління та 

адміністрування : навч. посіб. Полтава: ПДАА, 2017. 473 с. 

2. Нестеренко О. О., Топоркова О. В., Коробкіна І. С. Облік і звітність в 

оподаткуванні. Опорний конспект лекцій (у структурно-логічних схемах) для 

студентів напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» всіх форм навчання. Х. 

: ХДУХТ, 2016. 78 с. URL: 

http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/123456789/1452/1/%D0%BA%D0%BE%D0%BD

%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BE%D0%B1%D0%B

B__%D0%BA%20__%20%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B4%20%D0%9A%

D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BA.pdf. (дата звернення: 10.04.2020). 

3. Облік і звітність підприємств у системі оподаткування : навч. посіб. 

Бондар М. І., Ловінська Л. Г., Лисенко Н. М. та ін. ; за заг. ред. М. І. Бондар, Н. 

М. Лисенко. 2-ге вид., перероб. і доп. К. : Акад. фін. управління, 2014. 585 с. 

URL: https://afu.minfin.gov.ua/getfile.php?page_id=158&num=12&PHPSESSID 

=610cba7e1a0ebbda7bcb081e07f6a1d3. (дата звернення: 10.04.2020). 

4. Оподаткування суб’єктів господарювання: навч. посіб. Хомутенко В. 

П., Луценко І. С., Хомутенко А. В. та ін. ; за заг. ред. В.П. Хомутенко. Одеса: 

«ВМВ», 2014. 418 с. URL: 

ttp://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/2586/1/%D0%9E%D0%BF%D0

%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%(дата 

звернення: 

10.04.2020).B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%81%D1%83%D0%B1%E2

%80%99%D1%94%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2%20%D0%B3%D0%BE

%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%8E%D0%B2%D0

%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F.pdf. 

5. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI зі змінами і доповненнями / Верховна рада України Відомості 

Верховної Ради України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-20 (дата 

звернення: 10.04.2020). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; виконання індивідуальних та 

домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

https://afu.minfin.gov.ua/getfile.php?page_id=158&num=12&PHPSESSID
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2.1. Шифр. ОК 26 

2.2. Назва. Облік у бюджетних установах 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Романченко Ю. О. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Основи побудови бухгалтерського обліку в бюджетних установа. Облік 

бюджетного фінансування та доходів установ. Облік видатків бюджетних 

установ. Облік необоротних активів установ. Облік запасів бюджетних установ. 

Облік виробничих витрат, власного капіталу та фінансових результатів. Облік 

розрахунків з оплати праці бюджетних установ. Облік розрахунків та 

зобов’язань бюджетних установ 

2.11. Рекомендована література.  

1. Атамас П. Й. Основи обліку в бюджетних установах : навч. посібник. 

К. : ЦУЛ, 2009. 288 с. 

2. Дідик А., Лемішовський В. Бюджетні установи: облік, оподаткування 

та звітність : навч. посібник. Львів : Апріорі, 2017. 1168 с. 

3. Матвєєва В., Замазій С. , Клиженко Я. Усе про облік і оподаткування 

бюджетних організацій : навч. посібник. Харків : Фактор, 2009. 656 с. 

4. Мельник Т. Г. Облік та аудит діяльності бюджетних установ : навч. 

посіб. К. : Кондор, 2009. 412 с. 

5. Облік у бюджетних установах : навч. посіб. / за  ред. Леня  В. С. К. : 

Каравела, 2016. 564 с. 

6. Облік у бюджетних установах : навч. посіб. / Ю. А.  Верига та ін. К. : 

ЦУЛ. 2012. 595 с. 

7. Облік у бюджетних установах : навч. посіб. / І. Д. Ватуля та ін. К.: 

ЦУЛ, 2009. 368 с. 

8. Шара Є. Ю., Андрієнко О. М., Жидеєва Л. І. Бухгалтерський облік у 

бюджетних установах і організаціях : навч. посіб. К.: ЦУЛ, 2011. 440 с. 

2.12. Методи контролю: 
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− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; виконання індивідуальних та 

домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 27 

2.2. Назва. Облікові системи суб’єктів господарювання/ 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Яловега Л. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

1. Облікові системи суб’єктів господарювання їх сутність, склад та 

класифікація. 2. Методологічне забезпечення функціонування облікової 

системи суб’єктів господарювання. 3. Облікові системи мікропідприємств. 

4. Облікові системи малих підприємств. 5. Облікові системи середніх 

підприємств. 6. Облікові системи великих підприємств. 7. Економічний аналіз в 

обліковій системі суб’єктів господарювання. 8. Контроль в обліковій системі 

суб’єктів господарювання. 9. Ідентифікація економічних ризиків в обліково-

аналітичній системі суб’єктів господарювання. 

2.11. Рекомендована література.  
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1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Дорошенко О. О. 

Податкова система: навч. посібник. Полтава: ПДАА, 2018. 361 с. 

2. Верига Ю. А. Облік і звітність суб’єктів малого підприємництва: навч. 

посіб. К.: ЦУЛ, 2014. 264 с.  

3. Дроб’язко С. І., Козир Т. М., Холод С. Б. Облік та оподаткування 

підприємств малого бізнесу : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. К.: Центр 

учбової літератури, 2012. 414 с.  

4. Облік і звітність підприємств у системі оподаткування : навч. посіб. 

Бондар М. І., Ловінська Л. Г., Лисенко Н. М. та ін. ; за заг. ред. М. І. Бондар, Н. 

М. Лисенко. 2-ге вид., перероб. і доп. К.: Акад. фін. управління, 2014. 585 с. 

URL: https://afu.minfin.gov.ua/getfile.php?page_id=158&num=12&PHPSESSID 

=610cba7e1a0ebbda7bcb081e07f6a1d3. (дата звернення: 10.04.2020). 

5. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI зі змінами і доповненнями / Верховна рада України Відомості 

Верховної Ради України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-20 (дата 

звернення: 01.05.2020). 

6. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших 

законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду 

ставок окремих податків і зборів: Закон України від 23 листопада 2018 р. 

№ 2628-VIII. / Верховна рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-19 

(дата звернення: 01.05.2020). 

7. Сук Л. К., Сук П. Л., Данілочкіна О. В. Облік на підприємствах малого 

бізнесу: навч. посіб. К.: Каравела, 2012. 352 с.  

8. Швець В. Є. Еволюція обліково-аналітичної системи суб’єктів 

господарювання в Україні. Обліково-аналітичні системи суб’єктів 

господарської діяльності в Україні. Міжнародна науково-практична 

конференція. Львів: ЛНУ ім. І. Франка. Інтереко. № 15. Ч. ІІ. 2005. С. 61–66. 

9. Швець В. Є. Розвиток обліково-аналітичних систем суб’єктів 

господарювання в Україні: монографія. Львів: Видавничий центр ЛНУ імені 

Івана Франка, 2010. 448 с. 

10. Швець В. Інтеграційний підхід у стратегії розвитку бухгалтерського 

обліку, аналізу і аудиту в Україні. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит в 

епоху глобальних змін. Тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 23 жовтня 

2009 р. К.: КНЕУ; ФПБАУ, 2009. С. 541–545. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (ведення конспекту; опитування; виконання 

практичних завдань; виконання контрольних робіт; виконання самостійної 

роботи); 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 28 

2.2. Назва. Основи професійної етики бухгалтера 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

https://afu.minfin.gov.ua/getfile.php?page_id=158&num=12&PHPSESSID
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2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Єрмолаєва М. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Поняття моральних норм і цінностей в професійній діяльності бухгалтера. 

Моральна діяльність як засіб реалізації моральних цінностей в професійній 

діяльності бухгалтера. Моральний вибір і моральний конфлікт в професійній 

діяльності бухгалтера. Прикладна і професійна етика в контексті потреб 

сучасного суспільства. Предмет та основні категорії професійної етики. 

Поняття економічної свідомості, економічного мислення, економічної 

культури. Виникнення та етапи розвитку професійної етики бухгалтера і 

аудитора. Історичні етапи розвитку професії бухгалтера та аудитора. 

Професійні бухгалтерські організації і суспільний статус члена професійної 

організації. Роль Міжнародної Федерації Бухгалтерів в регулюванні 

професійної етики. Професійні громадські бухгалтерські та аудиторські 

організації в Україні.  Загальна характеристика фундаментальних принципів. 

Професійна чесність бухгалтера. Професійна об’єктивність. Професійна 

компетентність та ретельність. Конфіденційність в професійній діяльності 

бухгалтера. Професійна поведінка бухгалтера Поняття конфлікту інтересів. 

Конфлікт інтересів в корпораціях. Наслідки неетичної поведінки для окремої 

особи, професії та суспільства в цілому. Етика і конфлікти діяльності окремого 

професійного бухгалтера. Шахрайство. Поняття корупції та корупційних дій 

посадової особи. Види корупційних дій та їх характеристика. Корупційні дії в 

професійній діяльності бухгалтера. Шляхи подолання проявів корупції у 

професійній діяльності. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Бралатан В. П., Гуцаленко Л. В., Здирко Н. Г. Професійна етика : навч. 
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посіб. К.: ЦУЛ, 2011. 252 с. URL : http://culonline.com.ua/Books/ 

Prof_etika_Gucalenko2011.pdf. (дата звернення 28.05.2020). 

2. Герасимова Л. М. Професійні цінності та етика бухгалтерів та 

аудиторів : підручник. URL: https://stud.com.ua/ 

59909/etika_ta_estetika/profesiyna_etika_i_tsinnosti_buhgalteriv_i_auditoriv (дата 

звернення 28.05.2020). 

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16 липня 1999 р. № 996. Верховна Рада України. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення 28.05.2020). 

6. Про запобігання  корупції: Закон України в ред. від 03.08.2017 р. 

Верховна Рада України. URL : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 (дата 

звернення 28.05.2020). 

7. Кодекс етики професійних бухгалтерів. Федерація професійних 

бухгалтерів і аудиторів України. 2012.  

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; виконання індивідуальних та 

домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 29 

2.2. Назва. Податкова система 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Дорошенко О. О. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

http://culonline.com.ua/Books/%20Prof_etika_Gucalenko2011.pdf
http://culonline.com.ua/Books/%20Prof_etika_Gucalenko2011.pdf
https://stud.com.ua/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
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системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Сутність і види податків. Організація податкової системи. Податкові органи 

України. Податок на додану вартість. Акцизний податок. Мито. Податок на 

прибуток підприємств. Податок на доходи фізичних осіб. Спрощена система 

оподаткування суб’єктів підприємництва. Екологічний податок. Рентні платежі. 

Майнове оподаткування. Місцеві та інші податки і збори. Облік платників і 

надходжень податків до бюджету. Податкова політика в системі державного 

регулювання економіки. Неподаткові платежі в бюджет. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Дорошенко О. О. 

Податкова система : навч. посіб. Полтава : ПДАА, 2018. 361 с. 

2. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Мисник Т. Г., 

Дорошенко О. О. Податкові відносини суб’єктів підприємництва : управління 

та адміністрування : навч. посіб. Полтава : ПДАА, 2017. 473 с. 

3. Безкровний О. В., Дорошенко О. О. Навчально-методичний посібник 

для аудиторної та самостійної роботи з дисципліни Податкова система для 

здобувачів вищої освіти очної та заочної форм навчання [7-те вид., доп. і 

перероб.]. Полтава : ПДАА, 2020. 193 с. 

4. Оподаткування суб’єктів господарювання: навч. посіб. Хомутенко В. 

П., Луценко І. С., Хомутенко А. В, Волкова О. Г.; за заг. ред. В.П. Хомутенко. 

Одеса: «ВМВ», 2014. 418 с.  

5. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI зі змінами і доповненнями / Верховна рада України Відомості 

Верховної Ради України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-20 (дата 

звернення: 26.04.2020). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; виконання вправ 

на практичних заняттях; контрольні роботи; підготовка рефератів; виконання 

індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 30 

2.2. Назва. Соціально-економічна безпека 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Мац Т. П. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 
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підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліковоаналітичної інформації. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві.  

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й 

економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності 

економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; 

попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Національна економічна безпека держави. Тіньова економіка та 

економічна злочинність. Сучасні загрози державного управління. Кримінальні 

загрози та кримінологічні характеристики найбільш тінізованих сфер 

економіки. Сутність та оцінка фінансової безпеки держави. Податкова політика 

держави, як чинник впливу на економічну безпеку підприємства. Економічна 

безпека підприємництва та підприємства. Правовий захист комерційної 

таємниці. Соціальна безпека.  

2.11. Рекомендована література.  

1. Бережницька У. Б., Савко О. Я. Соціально-економічна безпека : навч. 

посіб. Івано-Франківськ : Симфонія, 2016. 264 с.  

2. Ватуля І. Д., Рибалко Л. В. Практикум з дисципліни «Соціально-

економічна безпека підприємства». Полтава : ПДАА, 2009. 85 с.  

3. Донець Л. І., Ващенко Н. В. Економічна безпека підприємства: навч. 

посіб. К.: ЦУЛ. 2008. 238 с. 

4. Іванюта Т. М., Заїчковський А. О. Економічна безпека підприємства: 

навч. посіб. К.: ЦУЛ. 2008. 240 с. 

5. Ковальчук Т. Т. Економічна безпека і політика: із досвіду професійної 

аналітики. К. «Знання», 2004. 638 с. 

6. Онищенко В. О., Завора Т. М., Чепурний О. В. Соціальна безпека 

регіону: теоретичні та прикладні аспекти: монографія. Полтава, ПолНТУ. 2015. 

274 с. 

7. Предборський В. А. Економічна безпека держави: монографія. К.: 

«Кондор», 2006. 391 с. 

8. Шпехт В. М., Шпехт Т. В. Безпека та захист бізнесу: навч. посібник. 

Полтава: Видавництво «Полтава». 2008. 495 с. 

9. Язлюк Б. О. Теоретичні основи сутності та змісту соціально-

економічної безпеки. Економічний аналіз : зб. наук. праць. Тернопіль : 

Видавничо-поліграфічний центр Тернопільського національного економічного 

університету “Економічна думка”, 2014. Том 16. № 1. С. 149-154. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; виконання індивідуальних та 
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домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 31 

2.2. Назва. Статистика. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7. 

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Рудич А.І., Єгорова О.В. 

2.9. Заплановані результати навчання. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет і метод статистики. Статистичне спостереження. Зведення та 

групування статистичних даних. Подання статистичних даних: таблиці і 

графіки. Узагальнюючі статистичні показники. Аналіз рядів розподілу. 

Вибірковий метод. Статистичні методи вимірювання взаємозв’язків. Аналіз 

динаміки. Індексний метод.  

2.11. Рекомендована література. 
1. Про державну статистику: Закон України від 17.09.1992 р. № 2614-ХII / 

Верховна Рада України. URL: http:// https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2614-12 

(дата звернення: 26.04.2020). 

2. Мормоза А. Т. Економічна статистика: підручник. К.: Центр навчальної 

літератури, 2017. 602 с. 

3. Опря А. Т., Дорогань-Писаренко Л. О., Єгорова О. В., Кононенко Ж. А. 

Статистика (модульний варіант з програмованою формою контролю знань): 

навч. посібник. 2-ге вид., перер. і допов. К. : Центр учбової літератури, 2014. 

536 с. 

4. Педченко Г. П. Статистика: навч. посібник. Мелітополь: Колор Принт, 

2018. 266 с. URL: 

http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/5764/1/%2b%2b%2b%d0%9a%d0%bd

%d0%b8% d0%b3%d0%b0%20%d0%904%203.pdf (дата звернення: 26.04.2020). 

5. Ткач Є. І., Сторожук В. П. Загальна теорія статистики: навч. посібник. 

К.: Центр навчальної літератури, 2017. 442 с. 

6. Чекотовський Е. В. Статистичні методи на основі Microsoft Excel 2016: 

навч. посібник. К. : Знання, 2018. 408 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту лекцій; виконання вправ на 

практичних заняттях; розв’язування задач (тестів); виконання завдань 

самостійної роботи (контрольна робота для заочної форми навчання, виконання 

практичних завдань тощо. 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 22 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2614-12
http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/5764/1/%2b%2b%2b%d0%9a%d0%bd%d0%b8%d0%b3%d0%b0%20%d0%904%203.pdf
http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/5764/1/%2b%2b%2b%d0%9a%d0%bd%d0%b8%d0%b3%d0%b0%20%d0%904%203.pdf
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2.2. Назва. Управлінський облік. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Яловега Л. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. 

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 

доцільності їх запровадження на підприємстві. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Мета, зміст і організація управлінського обліку. Класифікація і поведінка 

витрат. Методи обліку і калькулювання витрат. Склад витрат виробництва. 

Облік і калькулювання за повними витратами. Облік і калькулювання за 

змінними витратами. Аналіз релевантності інформації для прийняття 

управлінських рішень. Бюджетування і контроль. Облік і контроль за центрами 

відповідальності. Ідентифікація ризиків господарської діяльності підприємств 

та їх оцінка. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Атамас П. Й. Управлінський облік : навч. посібник. К. : ЦУЛ, 2009. 440 

с. 

2. Андрусяк В. М. Управлінський облік як система бухгалтерського 

обліку. Збірник наукових праць ВНАУ Серія : Економічні науки. 2012. № 3 (69). 

С. 3–9. 

3. Голов С. Ф. Управлінський облік: підручник. Київ : Лібра, 2006. 704 с. 

4. Маренич Т. Г. Бухгалтерський облік в агроформуваннях : підручник. 

К. : ВД «Професіонал», 2005. 896 с. 
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5. Методичні рекомендації щодо застосування регістрів журнально-

ордерної форми обліку для сільськогосподарських підприємств: Наказ 

Міністерства аграрної політики України № 390 від 4 червня 2009 р. URL: 

http://www.minagro.kiev.ua. (дата звернення 04.09.2019). 

6. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку біологічних активів: 

Наказ Міністерства аграрної політики України № 1315 від 29 грудня 2006 р. 

URL:http://www.minagro.kiev.ua. (дата звернення 04.09.2019). 

7. Методичні рекомендації з планування, калькулювання та обліку 

собівартості (робіт та послуг) сільськогосподарських підприємств: Наказ 

Міністерства аграрної політики України № 132 від 18.05.2001 р. URL: 

http://www.zakon.rada.gov.ua. (дата звернення 04.09.2019). 

8. Плаксієнко В.Я., Яловега Л.В., Лега О.В., Прийдак Т.Б., Мокієнко Т.В., 

Канцедал Н.А. Управлінський облік : навч. посібник [для студ. вищих навч. 

закл.] / за ред. В.Я. Плаксієнка. Полтава : ПП «Астрая», 2018. 250 С. 

9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Наказ 

Міністерства фінансів України № 318 від 31 грудня 1999 р. URL: 

http://www.rada.gov.ua. (дата звернення 04.09.2019). 

10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 30 «Біологічні активи» 

: Наказ Міністерства фінансів України № 790 від 18 липня 2005 р. URL: http: 

//www.rada.gov.ua. (дата звернення 04.09.2019). 

11. Фесенко Д. М., Верига Ю. А., Аранчій В. І., Писаренко В. В. 

Актуальні питання бухгалтерського обліку в сільськогосподарських 

підприємствах: навч. посібник / за ред. Д. М. Фесенка. Полтава: Камелот, 2006. 

500 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; виконання самостійної 

роботи та індивідуальних завдань); 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 33 

2.2. Назва. Фінанси підприємств. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 4.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Бражник Л. В. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

http://www.minagro.kiev.ua./
http://www.minagro.kiev.ua./
http://www.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
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контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 

підприємств.  

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємств різних організаційно-правових форм власності.  

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 

якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 

поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Основи фінансів підприємств. Організація грошових розрахунків 

підприємств. Грошові надходження підприємств. Формування і розподіл 

прибутку. Оподаткування підприємств. Обігові кошти. Кредитування 

підприємств. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів. 

Оцінювання фінансового стану підприємств. Фінансове планування на 

підприємствах. Фінансова санація підприємств. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Бражник Л. В. Фінанси підприємств: навч. 

посібник. Полтава: РВВ ПДАА, 2018. 350 с. 

2. Аранчій В.І., Чумак В. Д., Черненко Л.В. Фінанси підприємств: конспект 

лекцій: навч. посібник. Київ: ВД «Професіонал», 2005. 400 с. 

3. Бедринець М. Д., Довгань Л. П. Фінанси підприємств: навч. посібник. 

Київ: ЦНЛ, 2018. 292 с. 

4. Непочатенко О.О., Мельничук Н.Ю. Фінанси підприємств. Київ: Центр 

учбової літератури, 2013. 504 с. 

5. Тарасенко І. О., Любенко Н. М. Фінанси підприємств: підручник. Київ: 

КНУТД, 2015. 360 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; написання рефератів; виконання самостійних завдань; 

− підсумковий контроль – залік. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 34 

2.2. Назва. Фінансовий аналіз. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3.  
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2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,5.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Тютюнник Ю. М. 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності.  

ПР26. Проводити діагностику фінансового стану суб’єктів 

господарювання за інформацією фінансової звітності, визначати вплив факторів 

на рівень і динаміку фінансово-економічних показників. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Теоретичні основи фінансового аналізу. Загальне оцінювання майнового 

стану підприємства. Аналіз фінансової стійкості підприємства. Аналіз 

ліквідності та платоспроможності підприємства. Аналіз грошових потоків. 

Аналіз ефективності використання капіталу. Аналіз кредитоспроможності 

підприємства. Аналіз ділової активності та інвестиційної привабливості 

підприємства. Аналіз фінансового стану неплатоспроможних підприємств та 

запобігання їх банкрутству. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Положення про визначення банками України розміру кредитного 

ризику за активними банківськими операціями: постанова Правління 

Національного банку України від 30 червня 2016 р. № 351. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0351500-16 (дата звернення 30.04.2020). 

2. Тютюнник Ю. М., Дорогань-Писаренко Л. О., Тютюнник С. В. 

Фінансовий аналіз : навч. посіб. Полтава: ПДАА, 2016. 432 с. 

3. Тютюнник Ю. М. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Частина І. Полтава: 

РВВ ПДАА, 2014. 358 с. 

4. Тютюнник Ю. М. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Частина ІІ. Полтава: 

РВВ ПДАА, 2014. 394 с. 

5. Цал-Цалко Ю. С. Фінансовий аналіз : підручник. Київ: Центр учбової 

літератури, 2008. 566 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – ведення конспектів; розв’язування тестів; 

виконання завдань на практичних заняттях; контрольна робота; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

2.1. Шифр. ОК 35 
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2.2. Назва. Фінансовий облік. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 11.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Пономаренко О.Г. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору 

системи оподаткування та формування звітності на підприємствах 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Основи побудови фінансового обліку. Облік грошових коштів. Облік 

поточних та довгострокових фінансових інвестицій. Облік дебіторської 

заборгованості. Облік основних засобів, інших необоротних матеріальних 

активів та нематеріальних активів. Облік виробничих запасів. Облік 

біологічних активів. Облік короткострокових зобов’язань. Облік 

довгострокових зобов’язань. Облік праці та її оплати. Облік розрахунків з 

бюджетом з податків та обов’язкових платежів. Облік власного капіталу. Облік 

доходів, витрат та фінансових результатів діяльності. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах : 

підруч. для студентів ВНЗ / В. Я. Плаксієнко та ін. Київ, 2017. 519 с. 

2. Височан О. С. Фінансовий облік : навч. посіб. Львів : Сорока Т. Б., 

2016. 449 с.  

3. Калюга Є. В., Коцупатрий М. М., Гуренко Т. О. Бухгалтерський облік 

(загальна теорія) : навч. посібник. Київ, 2015. 418 с.  

4. Практикум з фінансового та управлінського обліку за національними 

стандартами : навч. посіб. / М. Ф. Огійчук та ін. Київ, 2013. 607 с. 

5. Стеців І. І., Стеців І. С. Фінансовий (бухгалтерський) облік : навч. 

посіб. 2-е вид., перероб., допов. Львів, 2018. 224 с. 

6. Сук Л.К., Сук П. Л.  Фінансовий облік : навч. посіб. для дистанц. навч. 

Київ, 2007. 453 с. 

7. Фінансовий облік : підручник / Я. Д. Крупка та ін. Тернопіль, 2017. 450 
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с. 

8. Фінансовий облік 2  : навч. посіб. / Н. М. Ткаченко та ін. Київ, 2014. 

455 с.  

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

задач та ситуацій; тестування з використанням програмної оболонки Tester; 

виконання контрольних робіт та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
 

2.1. Шифр. ОК 36 

2.2. Назва. Фінансово-господарський контроль. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 3.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3.  

2.8. П.І.Б лектора/ лекторів. Грибовська Ю. М., Мокієнко Т. В.  

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві. 

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й 

економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності 

економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; 

попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Сутність, завдання та класифікація фінансово-господарського контролю в 

Україні. Суб’єкти й об’єкти фінансово-господарського контролю в Україні. 

Міжнародний досвід здійснення фінансово-господарського контролю. 
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Планування, здійснення та узагальнення результатів фінансово-господарського 

контролю. Організація, проведення та узагальнення матеріалів податкового 

контролю. Сутність, класифікація та порядок проведення ревізій. Штрафні 

санкції в системі фінансового контролю. Координація діяльності 

контролюючих та правоохоронних органів щодо здійснення і попередження 

зловживань. Організація, проведення та узагальнення матеріалів контролю у 

банківських установах. Організація, проведення та узагальнення матеріалів 

перевірки фінансово-господарської діяльності суб’єктів ЗЕД митними органами 

України. Аудиторський контроль в Україні. Господарський контроль в системі 

управління. Відповідальність за порушення екологічного законодавства. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Ази контролю і нюанси аудиту : практ. посіб. для представників 

місцевих органів влади. Київ : LOGICA, 2019. 46 с. 

2. Верига Ю. А., Пшенична А. Ж., Соболь Г.О. Фінансово-господарський              

контроль : навч. посіб. Полтава : РВВ ПУЕТ, 2010. 157 с. 

3. Никонович М. О., Савченко Л. І. Теорія фінансово-господарського 

контролю : опорний конспект лекцій. К. : КНТЕУ, 2010. 143 с. 

4. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI зі змінами і доповненнями / Верховна рада України Відомості 

Верховної Ради України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-20 (дата 

звернення: 10.04.2020). 

5. Хмельков А. В. Державний фінансовий контроль : підручник. Харків : 

ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2017. 228 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – ведення конспекту; опитування; розв’язування 

вправ на практичних заняттях; контрольні роботи; тестування; виконання 

індивідуальних та домашніх завдань; 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

 

 


